

# 犯受贿罪、纵容黑社会性质组织罪、强奸罪等 文强昨日被执行死刑

经最高人民法院核准，原重庆市司法局局长文强7日在重庆被执行死刑。

## 一审宣判后提出上诉

2009年2月2日至6日，重庆市第五中级人民法院公开开庭审理了重庆市人民检察院第五分院指控被告人文强犯受贿罪、包庇、纵容黑社会性质组织罪、巨额财产来源不明罪、强奸罪一案，并于同年4月14日作出一审刑事判决，认定文强犯受贿罪，判处死刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产；犯包庇、纵容黑社会性质组织罪，判处有期徒刑10年；犯巨额财产来源不明罪，判处有期徒刑8年；犯强奸罪，判处有期徒刑4年，决定执行死刑，剥夺政治权利终身，并处没收个人全部财产。一审宣判后，文强提出上诉。重庆市高级人民法院经依法公开开庭审理，于今年5月21日作出刑事裁定，驳回文强上诉，维持原判，并依法报请最高人民法院核准。

## 复核认为量刑适当

经最高人民法院复核认为，被告人文强身为国家工作人员，利用职务便利，为他人谋取利益，非法收受他人财物，其行为已构成受贿罪；包庇、纵容黑社会性质组织进行违法犯罪活动，其行为已构成包庇、纵容黑社会性质组织罪，情节严重；财产、支出明显超过合法收入，差额特别巨大，不能说明来源，其行为已构成巨额财产来源不明罪；违背妇女意志，强行与妇女发生性关系，其行为已构成强奸罪。被告人文强受贿数额特别巨大，情节特别严重，社会危害性极大，依法应当判处死刑，并与所犯包庇、纵容黑社会性质组织罪、巨额财产来源不明罪、强奸罪数罪并罚。第一审判决、第二审裁定认定的事实清楚，证据确实、充分，定罪准确，量刑适当。审判程序合法。遂依法核准重庆市高级人民法院维持原判的刑事裁定；并下达了执行死刑的命令。



5月21日，文强在庭审现场。新华社图

## 文强其人

1955年12月生，重庆巴南区人，在职大专学历，一级警监。他在任期间，破获了1992年重庆警匪枪战，1994年中国第一盗案，2000年的杀人恶魔张君案和重庆抢劫运钞车案。获公安部一等功多次。然而，他坐拥8处豪宅，家藏过亿资产，为至少6个大型黑社会团伙提供保护。在他的任期内，全市1400多起命案未破，500名杀人犯在逃。他又被称为“全市最大的黑社会保护伞”。2009年8月，因涉嫌问题被双规，接受纪检部门的调查。2009年9月26日，文强因涉嫌包庇、纵容黑社会性质组织罪和涉嫌受贿等职务犯罪被执行逮捕。

## 新闻链接

### 公安部原部长助理郑少东受审

西安市中级人民法院7日公开审理公安部原部长助理郑少东受贿案。西安市人民检察院指控，2001年至2007年10月，被告人郑少东利用其担任广东省公安厅副厅长、公安部部长助理兼经济犯罪侦查局局长的职务便利，为他人谋取利益，索取或收受他人款物共计折合人民币826万余元，应以受贿罪追究郑少东的刑事责任。法庭上，公诉机关出示了有关证据，郑少东委托的律师作了辩护发言。社会群众、媒体记者及郑少东的亲属共30余人旁听了庭审。法庭宣布此案将择期宣判。

法庭宣布此案将择期宣判。据新华社

## 国务院常务会议 部署审计问题整改工作

国务院总理温家宝7日主持召开国务院常务会议，部署2009年度中央预算执行审计查出问题的整改工作和进一步加强企业安全生产工作。会议强调，整改工作必须着眼于制度建设，注重从源头上杜绝预算执行中的违规违纪问题。会议要求，审计机关要完善整改跟踪制度，强化监督检查，及时督促整改。有关地区、部门和单位要在10月底前将整改情况报告国务院。国务院将在年底前向全国人大常委会专题报告。

## 物价局人员 办公室编数据可开除

为逐步建设实时价格监测调查系统，国家发展改革委6日在海口市举办全国实时价格应急监测调查业务培训班。国家发展改革委价格司副司长周望军6日表示，一些物价局工作人员不到农产品和集贸市场等现场去调查产品具体价格，而是根据之前的数据或者媒体提供的数据坐在办公室进行估计，编造数据，导致一些产品价格不准确，实时价格未能正常反映，影响有关部门决策。他表示，以后这种闭门造车的行为要严格禁止，发现一起，处理一起，轻则通报，重则开除。周望军称，目前主要监测粮食、油料、食用植物油、生猪和猪肉价格。

# 社交网站严重威胁信息安全

中国社会科学院新闻与传播研究所7日在京发布了《新媒体蓝皮书：中国新媒体发展报告(2010)》。蓝皮书认为，社交网络是中国互联网2009年的热点，但是，社交网站也容易引发个人信息安全问题，不容忽视。蓝皮书还指出，中国网络论坛是民意集散地和网络舆论的代名词。

蓝皮书认为，通过社交网站，商业公司不但可以收集用户的手机号、MSN账号等普通信息，还可以通过分析网民发布的博客、帖子、同学群体等，推测出用户的消费倾向(节俭还是奢侈)、个人婚姻情况(单身还是离婚)、工作情况(是否有跳槽意向)等涉及隐私的信息。目前社交网站的隐私泄露、

用户个人的安全意识不强等非技术性的因素，已经成为商业公司收集、利用网民隐私的重要来源。网民在社交网站注册个人资料之后，很容易遭遇手机号泄露、MSN和邮箱账号密码被盗用等安全风险，而利用各种方式骗取网民个人资料用以牟利，已经成为社交网站利润的重要来源。

## 长沙五成女性为“经”所困，已严重影响婚姻生活

# 专家称：经血少、闭经 潜藏危机

【温馨提示】近日，我们接到众多求助电话，很多女性反映自己存在经血少、闭经的现象，衰老速度明显加快，甚至已经威胁到婚姻的稳定，无奈之下，只好打电话求助。另外，据长沙某女性权威医院提供的数据显示，目前该市约有五成女性正为“经”所困，30—49岁的女性为高发人群。因此，有关专家提醒广大女性，一旦出现经血少、闭经等问题应及时及早进行科学的调理。



## 【危害】经血少、闭经 女人老得快

据了解，近年来，随着现代人生活节奏的加快，职场、生活压力过大，过度减肥、乱服避孕药、人流、经期惊吓等原因造成了女性月经量少，间歇停经甚至闭经等现象越来越严重。常表现为：2—3个月甚至半年来一次；经量少，暗黑色血块；1—2天就没有了。同时，还会出现乏力盗汗、失眠多梦、心悸易怒、手脚冰凉、皮肤干燥、阴道干涩等更年期症状。据专家介绍，这些都是由于气滞血瘀，邪气阻隔导致经血不得下行造成的，如果得不到及时调理，就会埋下诸多隐患：25—35岁女性出现不育不孕；35—45岁女性则会提前进入更年期，衰老的速度明显加快，出现阴道干涩、欲望降低现象，造成夫妻生活不和谐；专家指出，女性50岁

后正常闭经，50岁前闭经均由气滞血瘀导致，极易引发高血压、心脏病等疾患。

## 【误区】近七成女性 激素治疗反添病

虽然经血少、闭经频繁高发，但我省得到科学有效治疗的患者不足三成。多数患者都有服用黄体酮、大豆异黄酮等激素的经历，结果用上就来，停用就没了，不仅产生依赖性，还会造成内分泌紊乱。更为可怕的是，有的人甚至漫不经心，致使病情进一步恶化。专家指出，激素类西药及保健品无法调理女性气血，不但无法治病反而会造疾病。

**口干、口臭 要治好 阴虚内热是关键**

很多人认为：口臭、口干、牙痛肿痛仅仅是因为“上火”而造成的，甚至认为是便秘引起的。实际上这是阴虚内热的表现。阴虚内热的原因，传统医学认为是阴虚而热导致。阴虚内热不仅影响食欲，而且气上逆出现口臭、口干、胃脘胀痛，还可见恶心、口舌生疮、牙龈肿痛、同时，形体消瘦不能盗汗、故口干舌燥、腰酸腿软、进而郁热上蒸，容食香肌、胃灼热痛。所以而早治火助消化不能有效治疗口臭、口苦等症，要用滋阴、生津、养胃的药物治

贵州口香合科医药产品，滋阴生津、清胃泻火、行气润肠三管齐下，深受好评。

贵州万和堂药业生产的苗药养阴口香合剂，独创云贵高原药材金银石斛鲜品入药，使天然药物有效成分充分保留，更能治疗体内阴虚内热，又能滋阴养胃，养阴口香合剂是治疗口臭、口干、牙龈肿痛、口舌生疮、胃灼热心的专业良药，老少皆宜。建议患者早治早愈，逐步达到康复目的。

电话：13787084259 8008970028